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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 12.05.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 
care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  Absent : dl.consilier Nistor Ion C-tin. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.234/11.05.2023.  

In sală sunt prezenți :dl.șef serviciu Andreescu Adrian, dna.dir.econ.Bitu Monica, d-na jr.Obadă Mădălina. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii consiliului local nr.129/15.09.2022 
cu privire la Aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Colectarea separată a deșeurilor prin 
înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate  în orașul Horezu, județul Vâlcea”.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Cocoșul de 
Hurez” 2023.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării societății de interes local S.C. EDIL TRANS HOREZU 
S.R.L, în subordinea Consiliului local Horezu.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii consiliului local 

nr.129/15.09.2022 cu privire la Aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Colectarea separată a 
deșeurilor prin înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate  în orașul Horezu, județul Vâlcea”.  

Domnul primar: Este vorba de insulele ecologice pentru deșeuri. Se mai alocă niște bani pentru aceste 
insule ecologice. Ne-au solicitat aprobarea bugetului total și încă 2 hârtii pe care le avem gata. Pentru acestea 
trebuie să modificăm hotărârea inițială. După ce avem această hotărâre, dl.Andreescu aici de față, o va transmite 
împreună cu celelalte documente. 
 Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre cu 
privire la modificarea și completarea Hotărârii consiliului local nr.129/15.09.2022 cu privire la Aprobarea participării 
în cadrul proiectului cu titlul ”Colectarea separată a deșeurilor prin înființarea și dotarea de insule ecologice 
digitalizate  în orașul Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.59.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului 

”Cocoșul de Hurez” 2023.  
Domnul primar: O să ne mai vină niște bani de la Consiliul Județean Vâlcea, vedem când va fi ședința lor. 

Bugetul nostrum este de 41 mii lei, mult mai jos decât până acum. Târgul de ceramică se va desfășura în aceași 
locație, decât celălalt cu tiribombe va fi unde am mutat târgul săptămânal.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre cu 

privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Cocoșul de Hurez” 2023. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.60.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării societății de interes local S.C. EDIL TRANS 

HOREZU S.R.L, în subordinea Consiliului local Horezu.  
Domnul primar: Este vorba de înființarea societății pentru transport personae, în cadrul proiectului cu 

achiziționarea de autobuze verzi. Am zis că această societate o să o avem și pentru toaleta din oraș și alte activități 
de pe viitor, dar principala activitate rămâne transportul. A trebuit să introducem acest proiect astăzi pentru că 
expiră dovada numelui societății.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre cu 

privire la aprobarea înființării societății de interes local S.C. EDIL TRANS HOREZU S.R.L, în subordinea Consiliului 
local Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.61. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Iliescu Sorin, președintele de ședință, declară 

închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                   Iliescu Sorin                   Boaghe Monica 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


